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PYTANIE DO TREŚCI SIWZ 

 
Uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęło następujące Zapytanie dotyczące treści SIWZ: 
 
Pytanie 1: 
Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie zapisu w punkcie 14.1.2. SIWZ dla zadania " Budowa instalacji 
czynnego odgazowania składowiska odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne w Stradzewie gm. 
Choszczno":  
"..zamawiający, w celu oceny, czy wykonawca będzie dysponował zasobami innych podmiotów  
w stopniu niezbędnym do należytego wykonania zamówienia oraz oceny, czy stosunek łączący 
wykonawcę z tymi podmiotami gwarantuje rzeczywisty dostęp do ich zasobów, żąda złożenia 
dokumentów dotyczących: 

1) zakresu dostępnych wykonawcy zasobów innego podmiotu, 

2) sposobu wykorzystania zasobów innego podmiotu przez wykonawcę przy wykonywaniu zamówienia, 

3) charakteru stosunku, jaki będzie łączył wykonawcę z innym podmiotem, 

4) zakresu i okresu udziału innego podmiotu przy wykonywaniu zamówienia." 

O jakie dokumenty chodzi? Czy ma to być dokument złożony w formie oświadczenia, podpisany przez 
osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie określa jak konkretnie ma wyglądać oświadczenie podmiotu trzeciego. Warunkiem 
jest zawarcie w pisemnym zobowiązaniu podmiotu, którego zasobami będzie dysponował wykonawca 
wszystkich wymaganych przez Zamawiającego elementów. 
 
Pytanie 2: 
Prosimy o wyjaśnienie zapisów projektu i SIWZ dla zadania "Budowa instalacji czynnego odgazowania 
składowiska odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne w Stradzewie gm. Choszczno":  
w projekcie na stronie 11, pkt 3.7 oraz w SIWZ pkt 4.5 zapisano, że przewiduje się zainstalowanie 
pochodni biogazowej typu zamkniętego, natomiast na rysunku nr 3 w projekcie pokazano pochodnię 
typu otwartego.  
Jakiego typu pochodnię należy zastosować? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami projektu i SIWZ należy zastosować pochodnię typu zamkniętego.  
  
 
 
 

Z poważaniem 
 

           Prezes Zarządu  
      (-) Ireneusz Siódmak 


